NAPOPAMATA otn AEYTEPH EKAOZH tou BIBAIQY ENITOMH OIK

1 3eA.56 avii P=%E, ypdpe PV =2E,
2. Zeh. 108, Aelavta Zx. 6.5: Ounpdgeig otn oel. 109 éxouv yivel Bewprviag 6Tt kol To B sivat
Trnou s. E€etdote Tt aMayég Ba epdaviotolv, £Gv To Tpoxiakd B ftav npaypar tinou p e

3. Zel197 avrtitou akdhouBou keiévou:

Edv n xdbem oe avtés mig pokpiés drpsg ovpmintel pe sSayovikés mAeupés Tov ypagsviov, rovus Ty
ngpinTmon mov ovopdlstal zig-zag, evid edv Sev ovpminter pe kapie ond Tic sEaywvikig mhsvpéc Tov ypageviov
£xovpe myv nepintoon mov ovopdletor armehair. Ot vavosoMiveg zig-zag sivan aydypol yati Ssv spgavidovy
x6opa, evid o1 armchair avdloye pe To PKOG TIG AEPIETPOV TOUG PROPEL £TE v spQavicovy pm Indevikd
¥Gopa ka1 ETOPEVAS VIl COUTEPLPEPOVTAL (G NHLYEYOT £iTe Vi £{0uV UNSevikd EORA KoL VO GUPTEPIPEPOVTAL
ag ayeyoi. Edv 1 xoredBovon avedithaong Sev civar kdfetn otn ypappd teppomiopod Tov @dAlov, tote
éxovpe mv mepintoon wov ovopdleral chiral, 1) onoia spaviler 6pow NAeKTPIK CUUTEPIPOPE PE OVTHY THE
nepintwong armchair.

Yphye:

Edv n xdPem os avtéc Tig pakpiég dxpeg ovpmintel pe sfayovikég mhevpés Tov ypageviov, Exovps THY
TEPITTMON oL ovopdletan armchair (AGY® TOV GYYUATOG GTOV TEPHATIGNS TOV VaVOS®ARVE), evd dv Sev
cuprtintal pe kepio oné g sEaymvikés mAeupég Tov ypageviov Eovpe TNV TEpiTT@oT OV ovoudlstal zig-zag.
Ot vavoowhiives armchair siven ayypot nott Sev spgaviouv xdopa, evd ot zig-zag avaloyo pE 10 PAKOS TG
TEPWETPOD TOUG WmOPEE &ite va gpuvicowv pn pndevikd yGope Ko STOUEVAS VO CUMREPLPEPOVICL (¢
nyeyoi eite va £xovy pndevikd xaope xo1 va coprepigépoviat mg ayoyol. Eav 1 xatedbfovon avadinhmorng
dev given xdfetn o Ypopph TEppaTIopoh Tov POAAOY, TOTE Exovpe TV Repint@on wov ovopdletar chiral, 1y
omoia speavifer dpoto. nhekTpiK svpmeppopd pe auThv ™G Tepintwong zig-zag. . (Bh. osh. 551-556 tov

BiBAiov P of S [2]). ’

4. Zeh.243 avtitov tomov y, = [(dk,dk, /27)(V, x A ), =$ A, - dk, ypabe
7, = [k dk,(V, xA ), =G A, -k,

5. Zel. 246, wnog (IV.4a) andhenpeto k.

6. Ze\. 249, npdoBece 1o — (ueiov) prpootd otov dpo ~(A* / 2m)(8* / 8x*) tne xaphtoviavic

H povéada g ayoypétnrog Go ot0 svomnpue SI sivaro, =4,599848133 x 10°S/ m(= Q'm™!

Ko o, = 4,599848133x1 0’S/ m(= Q’lm’l) omwg hovlaopéva avaypdeetor otov Iw. 2. (O ekbéTtng

givan 6 kou 61 7).



